

Súd: Okresný súd Revúca
Spisová značka: 2T/192/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6817010407
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 11. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Uhorskai
ECLI: ECLI:SK:OSRA:2017:6817010407.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Revúca predsedom senátu JUDr. Michalom Uhorskaiom a členmi senátu Júliusom Czetnerom a Ján Klimonom v trestnej veci proti obžalovanému N. X. a spol. na hlavnom pojednávaní konanom dňa 6. novembra 2017 takto

rozhodol:

Obžalovaní: 1. N. X.,
A.. XX. A. XXXX Q. H., S. W. Q. U., A. J. P.Š. Č.. XXX, Q. E. H.,

X. P.. S. T.,
A.. X. C. XXXX Q. H., S. W. Q. U., A. J. S.Á. Č.. XXX, Q. E. H.,

X. P.. D. P.,
A.. XX. Y. XXXX Q. H., S. W. Q. U., A. J. P.Š. Č.. XXX, Q. E. H.,

sú v i n n í, ž e

26. apríla 2017 v čase okolo 23.30 h., po predchádzajúcom požívaní alkoholických nápojov a po vzájomnej dohode zmocniť sa cudzích vecí, preliezli murované oplotenie pozemku rodinného domu Č.. XXX na ulici S.G. Q. U., Q. E. H., ktorého spoluvlastníkom a užívateľom je H.W. X., A.. XX. E. XXXX, prišli k tam stojacej uzatvorenej a uzamknutej garáži na ktorej P.. D. P. rukou rozbil sklenenú výplň okna dverí a cez takto vzniknutý otvor N. X. vliezol do priestorov garáže, kde z vnútornej strany odistil železné západky, ktorými boli dvere upevnené k zemi a stropu a takto ich otvoril, čím do priestorov garáže vošli aj P.. S. T. a P.. D. P. a z priestorov garáže odcudzili elektrickú brúsku zn. Narex, 2 kusy kovových priečinkov z pracovného stola s obsahom rôzneho kovového a spojovacieho materiálu, kovový rozkladací trojposchodový kufrík s obsahom rôzneho kovového a spojovacieho materiálu, 41 kusov vidlicových kľúčov, vidlicovo očkových kľúčov a očkových kľúčov zn. Robust, PROFESIONAL - BRASIL, WONDER, veľkosti 22 - 5, vidlicový jednostranný kľúč veľkosti 46, 6 kusov rôznych druhov klieští, posuvný kľúč zn. HEAVYDUTY 150 mm, 8 kusov imbusových kľúčov veľkosti od 4 - 10, 6 kusov vrtákov o rozmeroch 10 - 8, 6 - SDS, skľučovadlo na vrtačku, 5 kusov závitníkov, frézkou, kľúč na uchytenie závitníkov 31 mm, sekáč GEDORE-VANADIUM No3 52 - 25 dĺžky 215 mm, zváracie kladivko, nožnice na plech, posuvné meradlo, račňa - gola 25 cm, 2 kusy tyčkových kľúčov na gola sadu - 25 cm, predlžovaciu tyčku - gola, prevod - gola, gola veľkosti 17 - T, 7 kusov nadstavcov gola (24,19,19,19,18,13,13), očkový kľúč veľkosti 17, 5 kusov rôznych skrutkovačov, elektrickú skúšačku - skrutkovač, dierovač do dreva - 37 mm, 2 kusy kovových stolárskych svoriek, o dĺžke lišty 64 cm, drevený skladací meter o dĺžke 100 cm, 11 kusov kovových profilov *0506802160*2 o rozmeroch 40 mm x 30 mm a hrúbka 3 mm a dĺžke 33 cm, zverák, rám bicykla výr. č. 98090762 zn. IROCK, gola sadu zn. TONA, 2 kusy akumulátorových skrutkovačov zn. Bosch a parabolu s konektorom, následne tieto veci poprehadzovali cez plot a naukladali na vozík, ktorý zabezpečil ml. S. T. a spoločne tieto veci previezli do miesta bydliska ml. D. P., kde z nich časť odpredali doposiaľ nestotožnenej osobe za sumu okolo 10,- € a takto získané

peniaze si rozdelili a použili pre vlastnú potrebu, čím spôsobili H. X. škodu odcudzením vecí vo výške 596,25,- € a poškodením sklenenej výplne dverí vo výške 12,- €,

t e d a

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, spôsobili tak malú škodu a spáchali čin závažnejším spôsobom konania - vlámaním, spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydlija iného a spáchali čin najmenej s dvoma osobami,

t ý m s p á c h a l i

zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona a prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. c) Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona.

Z a t o i m s ú d u k l a d á

E.. N. X.

podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 3 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcich okolností podľa § 36 písm. d/, l, Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona s použitím 49 ods. l písm. a/ Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmieniene odkladá a súčasne ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona pri určení probačného dohľadu mu ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 4 písm. g/ Trestného zákona ukladá obžalovanému povinnosť podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

E.. P.. S. T.

podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, pri zistení po okolnosti podľa § 36 písm. l/ Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona, súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 18 (osemnástich) mesiacov.

Podľa § 119 ods. 1 Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmieniene odkladá a určuje mu skúšobnú dobu v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Súd súčasne podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zrušuje výrok o treste z rozsudku Okresného súdu Revúca sp. zn. 1T 97/2017 zo dňa 18.10.2017, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 18.10.2017, a ktorým bol obžalovanému podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona uložený trest odňatia slobody vo výmere 2 mesiacov s podmienienným odkladom výkonu trestu na skúšobnú dobu v trvaní 12 (dvanástich) mesiacov), a tiež zrušuje všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce.

E.. P.. D. P.

podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona § 41 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l / Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 18 (osemnástich) mesiacov.

Podľa § 119 ods. 1 Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá a určuje mu skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnástich) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovaným povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému H. X., A.. XX.XX.XXXX, W. U., S.Š. škodu vo výške 225,- eur (dvestodvadsaťpäť).

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku samosudca vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, lebo po vyhlásení rozsudku sa obžalovaný a prokurátor vzdali opravného prostriedku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku. Pre osoby, ktoré boli prítomné pri vyhlásení rozsudku plyní lehota od jeho vyhlásenia. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Pre osoby, ktoré neboli prítomné pri vyhlásení rozsudku, plyní 15 dňová lehota od doručenia rozsudku.